

本授權書於202_____年_____月_____日授予

本人 / 吾等_____（客戶姓名：個人）（「客戶」）

謹此委任：_____（代理人姓名：個人）（「代理人」）
（如有多於一名代理人，請寫上「見所附日期為_____年_____月_____日之函件」）為本人 / 吾等就下列各項而言的代理人：

1. 依據條款及細則並且按照對之適用的規則與OANDA Global Markets Ltd.（「商號」）開展業務；及
2. 就此而言：
 - i. 代表客戶與商號進行交易，並由代理人按其酌情決定的條款進行該等交易，包括（但不限於）使用商號的網上交易平台訂立交易；
 - ii. 作出條款及細則所預期進行的，就客戶依據該協議與商號進行交易而言按理必需的任何其他事情。

代理人獲授權查詢及接收有關帳戶的資料。客戶授權商號接受代理人就其帳戶發出的所有指示，不論是口頭或書面指示。商號並無義務在按照該等指示行事前對客戶或任何其他帳戶、帳戶持有人或人士作出查詢。

本授權書並無授權代理人將資金存入客戶的帳戶；或從客戶的帳戶贖回或提取資金；或主動在客戶的外部帳戶之間進行轉帳（包括經紀人之間的轉帳）。本授權書並無授權代理人更改客戶的使用者名稱或密碼，或新增、刪除或更改客戶或帳戶資料。

商號會純粹執行代理人的交易指示。商號並不提供法律、交易或稅務意見。客戶及代理人須獨自負責判斷任何交易策略或交易是否適合客戶。商號概不負責調查或挑選代理人。商號概不負責審查或監察代理人作出的任何交易決定或活動。商號概不負責確定代理人是否遵從其活動所涉及的任何法律。

代理人不得作出任何陳述，從而暗示商號已審查或批准代理人或者代理人的任何建議、意見或行動。代理人及任何高級人員、董事或僱員均非商號的僱員、代理人或聯繫人士，亦不得聲稱自己擁有權限，亦不得就商號作出任何聲明或給予任何保證。

客戶對所有該等指示（及可能因而訂立的所有交易）承擔全部責任及法律責任，並將對商號和其聯屬人以及其與彼等的繼承人以及其與彼等的董事、高級人員、僱員和代理人作出彌償，使前述人士免受因本授權書產生或與本授權書相關的任何及所有申索、訴訟、成本、負債（包括律師費）的損害，並會就商號因按該等指示行事而招致的任何損失、損害或開支而持續使商號獲得彌償。此彌償保證將生效：

- 而不論引起該損失、損害或開支的情況；
- 而不論商號就任何其他人士或機構（包括上文指明的代理人）持於商號的任何其他帳戶的所知、作為或不作為。

客戶進一步同意，此彌償保證將延伸適用於商號因沖銷代理人所提交的不正確或錯誤指示而招致的損失、損害或開支，而為了保障商號、商號的其他客戶或市場的穩健，該指示導致的交易必須予以沖銷。

客戶承認並接受由於非閣下所能控制的原因，網上或電子通訊存在無法到達預定目的地或比原定時間延遲到達等固有風險。客戶接受其承擔代理人的指示因任何原因（包括但不限於任何電子或網上交易系統的故障）而遺失的風險。

客戶接受，倘若商號選擇不對代理人的交易施加限制或控制，或該等限制或控制因任何原因失效，商號將不會對代理人的指示行使監督或控制，而客戶對代理人在此類情況下的行為負上全部責任及法律責任；包括但不限於對因代理人就客戶的帳戶進行的交易或其他往還而產生的該帳戶負數餘額無限制地承擔法律責任。

客戶承諾，將追認代理人根據此權力的授權或聲稱授權所採取的任何行動。客戶同意就代理人依據此權力行事時招致的所有開支、損失及負債向代理人作出彌償。

此授權僅可由客戶以書面形式進行修訂或撤銷。除非商號另有書面通知，否則任何該等更改或撤銷將於商號收到該更改或撤銷後兩個工作日內生效。客戶確認，其將持續對在撤銷／更改生效前向商號發出的所有指示負上法律責任，並將負責於屆時未完結的任何交易可能產生的任何損失。客戶將就任何該等損失向商號作出彌償及使商號持續獲得彌償。

代理人同意對商號和其聯屬人以及其與彼等的繼承人以及其與彼等的董事、高級人員、僱員和代理人作出彌償，使前述人士免受因代理人違反本授權書或商號與客戶所訂客戶協議的任何條文；代理人就客戶帳戶下達的交易或作出的任何行動的履行或不履行；以及任何涉及代理人 and 客戶的爭議而產生的或與之相關的所有申索、訴訟、成本（包括律師費）的損害。

本契據受英屬處女群島法律管轄並據此解釋，且就本契據所產生的任何爭議而言，本人不可撤銷地願受英屬處女群島法院的司法管轄權所管轄。

The Customer

客戶姓名 _____

於「商號」的客戶使用者名稱（如已知悉） _____

由於客戶為個人，他們應在見證人在場的情況下於下方簽署： —

簽署 _____ 日期 _____

姓名（請以正楷書寫） _____

簽署 _____ 日期 _____

姓名（請以正楷書寫） _____

見證人：—

Witness

見證人姓名 _____

地址 _____

見證人簽署 _____ 日期 _____

The Attorney

本人 _____ (代理人全名)

聲明，本人為上述代理人，以下為本人的真實簽署，而且本人為客戶的授權簽署人。

本人授權在信貸資料庫進行必要的電子搜尋以求驗證本人的身分，但本人明白，如無法進行搜尋，則需提供身分證明和地址證明文件（如需進一步詳情，請聯絡有關商號）。

簽署 _____ 日期 _____

地址 _____

出生日期 _____ 聯絡電話號碼 _____